

**BEVÁNDORLÁSI ÉS ÁLLAMPOLGÁRSÁGI  
HIVATAL**

Szám: 106 – Ji – 16842/1 /2013.

Hiv. szám: 1253-27/2013.

**Réti Csaba úrnak,  
polgármester**

**Vámosszabadi Község Önkormányzata**

**Vámosszabadi**

**Tisztelt Polgármester Úr!**

A Bevándorlási és Állampolgársági Hivatal Nyugat-dunántúli Regionális Igazgatósága igazgatójának címzett – a Bevándorlási és Állampolgársági Hivatalnak (a továbbiakban: Hivatal) válaszadás céljából felterjesztett –, a közigazgatási hatósági eljárás és szolgáltatás általános szabályairól szóló 2004. évi CXL törvény (a továbbiakban: Ket.) alapján az ügyféli minőség, ügyféli jogállás bejelentésével kapcsolatban az alábbiakról tájékoztatom:

A Hivatalnál a Ket. alapján nem folyik olyan hatósági ügy, amely a Hivatal részére Vámosszabadi Önkormányzattal, mint ügyféllel szemben az eljárás megindításáról és az eljárási cselekményekről szóló tájékoztatási kötelezettségünket – a Ket. 15. § (1) és (4) bekezdésére hivatkozással – megalapozná, illetve Vámosszabadi Önkormányzatának a Hivatallal szembeni ügyféli jogállásával kapcsolatos bejelentését szükségessé tenné.

Tekintettel arra, hogy a Vámosszabadi külterületén (Hrsz: 0146/9) lévő ingatlan tulajdon lap szerinti tulajdonosa a Magyar Állam, vagyionkezelője a Honvédelmi Minisztérium, így a fenti ingatlan vonatkozásában az önkormányzat tulajdonosi jogokat sem gyakorol.

Ezzel együtt tájékoztatom, hogy amennyiben Vámosszabadi Önkormányzata – a megfelelő eljárásra és jogszabályokra, joghelyekre hivatkozással – megjelöli, hogy milyen, a Ket. hatálya alá tartozó hatósági ügyben vár a jövőben a Hivaltaltól értesítést, szívesen állunk rendelkezésükre.

Egyebekben biztosítani kívánom arról, hogy a Hivatal eddig is eleget tett és a jövőben is eleget kíván tenni a feladatkörébe tartozó, illetve azt érintő jogszabályban, különösen a Ket.-ben előírt kötelezettségeinek, így az ügyfeleket érintő, az eljárás megindítására vonatkozó tájékoztatási kötelezettségének.

**Budapest, 2013. július 8 .**



**Üdvözlettel**

**Dr. Végh Zsuzsanna  
főigazgató**

Készült:

1 pld-ban

Kapja:

1 pld. - címzett e-mailen (vamosph@vamoszabadi.hu), utána irattár